经济技术开发区永冠自然居小区

阁楼屋面被拆 居民担心安全



本报讯(记者吴艳敏)"你们来看 看我们小区8号楼吧,楼顶阁楼的屋面 被拆了,要是出啥事了咋办?"近日, 家住经济技术开发区衡山路与湘北支路 交叉口永冠自然居小区的李先生给本报 打来热线电话,希望帮忙解决。

楼顶阁楼屋面被拆 业主们不知情

5月21日,记者来到该小区,发现 小区内8号楼楼顶阁楼的屋面已被拆 掉,楼顶外墙周围用铁管支撑着,铁 管上面横放着一些木板。

"楼顶阁楼的屋面不知道被谁给全 部拆掉了, 连个防护措施也没有, 只用 铁管支撑着。你看看,上面的木板,稍 微风大一点,就很容易掉下来。感觉太

不安全了。"居民张女士说道。 记者了解到,该小区是住宅小区, 共有8栋楼,而1到7号楼有6层,没有 阁楼。只有8号楼是5层半,楼顶的半层 是独立的阁楼, 共有30户居民。

"听说是因为要翻修拆掉的,但是 翻修也得为业主着想啊。也没有人找我 们进行协商, 我们在不知道的情况下, 楼顶阁楼的屋面就被拆了。找物业也说 了几次,一点效果都没有。一年前我家 房子就出现裂缝了,如果是要往上加 盖,整栋楼的地基是否能承受?"小区 居民张女士告诉记者。

小区居民王大爷告诉记者:"楼上 天天都是砸墙干活的声音, 根本休息 不好。相关部门应该管管, 楼顶阁楼 的屋面不能随便就拆了, 真是翻修也 应先和我们业主协商。我们也担忧是 往上加盖,影响整栋楼的安全。

楼顶阁楼屋面被拆, 是怎么回事 呢?记者联系了该小区的开发商漯河市 永冠房地产开发有限公司。一名负责人 表示,8号楼楼顶的半层阁楼卖给了-位业主,购买手续齐全。"该业主给我们说是要翻修,我们也不方便透露这位 业主的信息,毕竟是个人隐私。

记者又采访了该小区8号楼的一位 业主代表。该业主代表表示,并未有5 楼的业主购买上面的半层阁楼。随 后,记者试图联系该小区的物业负责 人了解情况, 电话却始终联系不上。

个人,再说8号楼5楼的业主们也 没有购买。但是不管是谁购买的,也 不应该在所有业主不知道的情况下动 工。"小区居民李先生说。

已下达整改通知书 停止施工

随后,记者将该小区的情况反映给 了市房管局经济技术开发区分局监察大 队。该大队负责人表示,5月15日,接 到群众投诉后,他们第一时间赶往了现 场调查。该小区8号楼楼顶半层阁楼的 业主在未办理任何手续的情况下,擅自 翻建。"我们分局监察大队对该小区物 业公司下达了整改通知书,并制止了违 建行为, 现已停止施工, 并且移交给了 市房产监察支队处理。"

5月22日上午,市房产监察支队相 关负责告诉记者:"开发商提供的阁楼 购买手续是齐全的,现在阁楼屋面被 拆,应该找市建委进行处理解决。'

记者又与市建委进行联系,一 工作人员表示,小区楼顶阁楼的屋面 被拆,应该属于规划部门管。

随后,记者采访了市城市规划监 察支队。该支队相关负责人表示,已 经接到投诉。经调查,该小区2009年 建成并投入使用。依据《物业管理条 例》第六十六条:有下列行为之一 的,由县级以上地方人民政府房地产 行政主管部门责令限期改正,给予警 告,根据条例规定处以罚款;所得收 益,用于物业管理区域内物业共用部 位、共用设施设备的维修、养护,剩 余部分按照业主大会的决定使用:① 擅自改变物业管理区域内按照规划建 设的公共建筑和共用设施用途的;② 擅自占用、挖掘物业管理区域内道 路、场地,损害业主共同利益的;③ 擅自利用物业共用部位、共用设施设 备进行经营的。

个人有前款规定行为之一的,处 1000元以上1万元以下的罚款;单位有 前款规定行为之一的,处5万元以上20 万元以下的罚款。

那么,永冠自然居小区8号楼的楼 顶被擅自拆除,到底该归哪里管呢? 这成了个疑问。记者将继续关注。





残疾人王东帅不但自食其力,还时常一

□本报记者 于文博

在燕山路社区和谐家园小区,很 多人都认识王东帅,他身有残疾,家 庭条件不宽裕, 却自食其力, 并力所 能及的帮助别人,得到了居民们的称 赞。5月22日,记者对他进行了采访。

当天上午,在王东帅家中,记者 看到面积不大的屋子收拾得井井有 条,小方桌上摆放着一台配钥匙的机 器。王东帅今年44岁,一岁多时不幸 患上了小儿麻痹症,双腿无法行走, 平日靠帮人修鞋子、配钥匙挣钱,家 庭条件并不宽裕。在和谐家园小区的 一角,停放着一个带有棚子的三轮 上面放有一些修鞋的工具和一把 小椅子,这就是王东帅平日的"工作 室"。"平时,这是我工作的地方,有 公益活动的时候,这就是'志愿服务车'。"王东帅说。 王东帅说。

今年4月以来,燕山路社居委常常 在辖区内组织志愿者活动,王东帅得 知这一消息后,主动要求参加。每次 有活动,他都早早赶到现场,热情地 为每一位前来寻求帮助的市民义务服 务。最多的一次,他曾在半天之内, 帮助十几位市民配钥匙。

'我记得有一位阿姨曾经让我帮她 修过被单上的拉链,从那以后,每次 看到我,她都会主动打招呼。"王东帅 说,能帮助到别人,看到别人的问题 顺利解决,他自己也觉得很开心。每 次做志愿者活动时,他会将自己的电 话和微信号写在一个小黑板上,如果 有人需要帮忙,就可以和他联系。

因为腿脚不便, 王东帅平日活动 的范围较小,他和妻子在网上加入了 一些公益群,看到有地点距离家较近 的公益活动,他就会前去参加,有些 不能亲自参加的,也会在网上参与。

"有一次,我在群里看到一个残疾 小姑娘上学难的事情, 因为我们俩都 是残疾人, 所以对小姑娘的遭遇特别 同情,就给小姑娘捐了一些钱。钱不 多,是我们的一片心意。"王东帅的妻 子刘迷迷说。记者了解到, 刘迷迷也 是一位残疾人, 王东帅做公益活动 时,她常在一旁帮忙,对于丈夫的行 为, 刘迷迷很支持。

"我们俩腿脚都不方便,平时出门 的时候,有很多人都会帮助我们,现 在我们做点力所能及的事情帮助别人,也是应该的。"王东帅说。

(图片由燕山路社居委提供。)

市民热心公益赢赞誉

李建平,48岁,热心公益事业, 富有敬业精神和奉献意识。无论从事 哪项工作都以饱满的热情和积极的态 度投身其中。

李建平自2014年参与我市公益顺 风车以来,一直秉持"奉献、友爱、 互助、进步"的志愿服务精神开展志

愿活动,是志愿 者公益活动的组 织者之一和骨干 参与者。他创建 了顺风车协会公 众平台,每天整 理并发送讯息。 他策划组织并参

与了大小几十次志愿者公益活动,受 到各级组织和社会的好评, 也赢得了 广大志愿者的赞誉。在他的组织和积 极参与下,公益顺风车协会开展的多 次活动也得到了群众的认可。

(召陵区委宣传部推荐)





让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@gg.com

